

COMUNICADO DE ERRATA DE EDITAL

O Município de Cachoeiro de Itapemirim, por intermédio da Secretaria Municipal de Cultura e Turismo – SEMCULT, FAZ SABER a todos os interessados as erratas abaixo relacionadas para o **EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO 08/2024 REDE MUNICIPAL DE PONTOS E PONTÕES DE CULTURA DE CACHOEIRO DE ITAPEM**

Onde lê-se 4.1.2. As entidades e coletivos precisam estar cadastrados no Censo Cultural Cachoeirense- <https://sistemasprefeitura.cachoeiro.es.gov.br/censocultural/> e com os dados atualizados.

LEIA-SE: As entidades e coletivos precisam estar cadastrados no Mapa Cultural ES - www.mapa.cultura.es.gov.br e com os dados atualizados

ATENÇÃO A ALTERAÇÃO DE CADASTRO CULTURAL DO ESPAÇO EM PLATAFORMA DIGITAL!!!!

www.mapa.cultura.es.gov.br

Para inscrições já enviadas com o número do censo, informa-se que não serão desabilitadas, desde que o envio da inscrição tenha ocorrido antes deste comunicado.

O referido comunicado, bem como o edital e seus anexos, encontram-se disponíveis no site www.cachoeiro.es.gov.br, na aba **Transparência/Editais**, e divulgados em Diário Oficial do Município.

Quaisquer Informações e esclarecimentos, poderão ser obtidos pelo pelo telefone (028) 3155-5331, falar com o Setor de Leis de Incentivo da SEMCULT ou por e-mail no endereço eletrônico semcult.leialdirbloanc@gmail.es.gov.br.

Cachoeiro de Itapemirim – ES, 06/11/2024

JOSÉ MARIO FERREIRA DO CARMO

Secretário Municipal de Cultura e Turismo Interino



PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

O documento acima foi assinado eletronicamente e pode ser acessado no endereço <https://processos.cachoeiro.es.gov.br/autenticidade> utilizando o identificador 31003300300038003600360038003A00540052004100

Assinado eletronicamente por **JOSE MARIO FERREIRA DO CARMO** em **06/11/2024 18:01**

Checksum: **FC2F20677DDBDF7564761F72BEC9159359FACCEFFB0C1AFCA3F4C5BE59473939**

